



“Queremos a España, una e indivisible, bajo la égida de un Estado nuevo”

El Jefe del Estado, Generalísimo FRANCO.

En el sector del Jarama nuestras fuerzas avanzaron la línea de vanguardia

En el frente de Granada se han ocupado Vélez, Benaudaya y Rules.—Se ha comprobado que en el ataque del enemigo a la Ciudad Universitaria, se le ocasionaron numerosísimas bajas.—En el frente de Madrid se han enterrado estos días más de 1.800 enemigos.

Comunicado oficial

Noticias del Cuartel general del generalísimo.—Sección de información.—Estado Mayor.

Boletín de información, con noticias llegadas a este Cuartel general hasta las veinte horas del día 12 de febrero.

EJERCITO DEL NORTE

Quinta, sexta, octava Divisiones y División de Avila. Sin novedad con ligeros tiroteos de fusil y cañón. Se han presentado diez milicianos con armamento y muchos paisanos que se acogen a nuestro campo.

División de Soria.—Nuestras fuerzas han atacado a las posiciones enemigas del Sureste de Renales, llegando a ocuparlas y causándole muchas bajas vistas.

División de Madrid.—Se ha comprobado que el ataque que el enemigo hizo ayer en la Ciudad Universitaria se le ocasionaron muchísimas bajas, pues durante todo el día de hoy se han visto camillas y ambulancias, retrando muertos y heridos, operación que nuestras tropas han dejado practicar sin hacer fuego. En el sector Norte, aprovechando un descuido del enemigo, se le atacó, cogiéndole una ametralladora Colt, cuatro cajas de granadas de mano, más de dos mil cartuchos, y capotes mantas. En el sector del Jarama, nuestras tropas avanzaron la línea hasta alcanzar los objetivos señalados por el mando. El enemigo intentó reaccionar, atacando, apoyado por veintisiete carros, pero

solo logró dejar cinco de estos en nuestro poder, que con los cogidos ayer y cuatro inutilizados, suman once perdidos por los rojos. Las bajas experimentadas por el enemigo son numerosísimas, y además de los cinco tanques antes citados se le han cogido tres piezas de 115, ocho ametralladoras, municiones y material diverso. Entre los prisioneros hechos al enemigo, figuran cuatro franceses, mu chachos de diez y ocho años y algún otro que se hacía el muerto; todos ellos se quejan de que han sido engañados por los agentes reclutadores.

En el frente de Madrid, en estos últimos días, se llevan enterrados más de mil ochocientos muertos del enemigo.

EJERCITO DEL SUR

En el frente de Granada, se han ocupado hoy Vélez, Benaudaya y Rules, haciendo al enemigo veinte prisioneros con armamento; además, en esta operación, se cogió el siguiente material: cuatro coches ligeros, uno de ellos del general Villalba; dos camiones, un auto albigé, cinco cajas de granadas, cinco mil metros de cable, material de transmisiones, demita, una cocina de campaña, un mortero y diverso material todavía sin clasificar.

En los sectores de Alcalá, Tozar, Limones y Ronda, siguen presentándose numerosas familias que habían abandonado sus hogares.

Salamanca 12 febrero de 1937.—De orden de S. L. el general segundo jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Ni contra todos los ricos ni contra todos los pobres

Da grima y causa dolor en el alma el grito infundado contra todos los ricos o contra todos los pobres; porque si hay ricos excluidos, por sus propios actos, del orden en que deben vivir, y pobres fuera también del orden, no es posible, dentro de las exigencias de la verdad y de la justicia, dejar de admitir ricos buenos y pobres buenos. Y esto mismo ocurrió en todos los tiempos; pero se acrecentó sobremanera con el influjo del cristianismo.

Tertuliano atestigua y pondera los tiempos de los primitivos cristianos; los cuales ejercitaban la caridad en tan alto grado, que todas las necesidades de los menesterosos estaban cumplidamente satisfechas.

Ricos fueron los que racionaron Ejército para las sublimes empresas religioso-patrióticas guerreras; a fin de hacer de España un pueblo consagrado a Dios; extendiendo por el mundo la civilización cristiana.

Ricos fueron los fundadores de Universidades españolas (y de otros Estados) en las cuales se formaron las generaciones preclaras de sabios teólogos, filósofos, juristas y de otras disciplinas.

Ricos fueron los que fundaron, dotaron, sostuvieron y acrecentaron los monasterios, iglesias, hospitales, colegios, seminarios y toda clase de establecimientos de caridad.

Ricos fueron cuantos generosamente dieron verdaderos caudales para que los artífices y obreros levantaran esos ingentes monumentos, asombro de las generaciones, y ejecutaran las insuperables obras del arte cristiano.

Ricos son los que atienden al Clero regular y secular arruinado por el liberalismo y la revolución; y proveen a las necesidades de las Conferencias de San Vicente de Paúl, y atienden a tantas y tantas familias pobres; sin alardes ni alharacas.

Ricos fueron y ricos son aquellos que elevaron de condición a muchos humildes; dándoles carreras u oficios, o dotándoles o entregándoles tierras. A veces, aun en venta, por lo bajo del precio, más fue donación.

¡Cuántos ricos dedicaron y dedican sus rentas y capitales a la

glorificación de Dios; al ensalzamiento de España; a las propagandas costosas de la verdad y del bien; con una vida de dolores, pesadumbres y trabajos en el ejercicio de funciones sociales provechísimas; no recibiendo otro premio, de lejos abajo, que las mordeduras de la envidia y de otras flaquezas!

Pobres hubo y hay meritísimos: servidores de Dios; fieles a su Iglesia; dóciles; benévolos; sacrificados; laboriosos; conformados sinceramente con su suerte; considerando a los buenos ricos como hermanos, en vez de odiarlos, execrarlos, maldecirlos y desear su exterminio. Y no codiciando las riquezas del prójimo.

Pobres fueron los que formaron el pueblo llano de la España católica y tradicional de los buenos siglos; honra y prez aquellos pobres de la sociedad cristiana.

Pobres fueron los que se mantuvieron, durante mucho tiempo, unidos a la Iglesia católica para recibir de ella doctrinas, inspiraciones, ayuda, amparo solicito en contra de la nobleza y de la clase media; siempre que de ello hubieron menester.

Pobres beneméritos, excelsos, sublimes, envidiables, hay, por su fe religiosa; por sus virtudes; por su gratitud y reconocimiento a sus bienhechores.

Pobres existen que besan la mano cristiana y misericordiosa que provee a sus necesidades.

Pobres hay tan gratos a los ojos de Dios como demuestra esa santa conformidad de su alma con lo que Dios permite que incida sobre ellos; prorrumpiendo en la nunca suficientemente ponderada exclamación: ¡Dios sea bendito!

Ricos semejantes y pobres de esta calidad son criaturas conformadas al Evangelio.

Dios Nuestro Señor les acogerá en el día de su justicia, con las palabras de consuelo: Venid, benditos de mi Padre al cielo eterno.

No es justo, ni cristiano, ni de mentes equilibradas, ni de sentimientos generosos, medir a todos los ricos y a todos los pobres con el propio rasero.

La justicia, la verdad y el deber de caridad, exigen otro trato; según racional discernimiento.

EL BACHILLER SANSON CARRASCO

La Cuaresma de España

Carta Pastoral sobre el sentido cristiano-español de la guerra

por el Emmo. Sr. Dr. D. Isidro Gomá Tomás, Cardenal-Arzbispo de Toledo

Vamos a dar, por espacio de varios días, en trozos cortos, para que sean leídos, la sapientísima Carta Pastoral del Prímado.

Leámosla todos; y aprovechémosla de su sana doctrina.

LA PAZ Y LA GUERRA.

Ninguna doctrina ni anhelo alguno más reiterados en el Cristianismo que el pensamiento y el ansia de la paz. En los grandes vaticinios proféticos aparece el futuro reino de Dios como «Reino de paz, obra de la justicia». En un fragmento de subido lirismo se nos presenta el mundo, bajo el reinado del futuro Mesías, pacificado hasta el punto de que convivan los animales más antagonicos en sus instintos: «El isopardo dormirá con el cabrito...».

«Hacia las fieras estarán en paz con los hombres...» El infante meterá su mano en los huecos de las piedras, y el aspid no le morderá» (Is. 11, 6-8).

La realidad del Cristianismo está impregnada del sentimiento y del voto de la paz. Jesucristo es el «Príncipe de la paz» (Is. 9, 6). Cuando viene al mundo los ángeles cantan: «Y en la tierra paz para los hombres de buena voluntad» (Lc. 2, 14). El divino Resucitado saluda siempre a sus discípulos con el cristianísimo «Pax vobis», «la paz sea con vosotros». En la epigrafía de los sepulcros de las primeras generaciones cristianas predomina la palabra «Pax». Y en la Liturgia sagrada, especialmente en la de la Misa, se reitera este sentido de paz, que llamaríamos una de las características de la doctrina y de la vida cristiana: «Que la paz sea con vosotros»; «La paz del Señor sea con vosotros siempre»; «Paz a esta casa y a todos los que viven en ella».

Ni son de extrañar la predicción, el hecho histórico y las formulas litúrgicas, porque toda la obra de Dios en la redención del hombre, y la plenitud del fin que Dios le ha señalado no es más que la realización definitiva del más profundo de los anhelos inextinguibles del hombre, la paz temporal consigo mismo y con los demás hombres y la paz eterna, fruto de la posesión eterna del Bien eterno, que es el mismo Dios. Hablamos de la «paz paradisiaca» cuando queremos definir una paz insuperable: es la paz en que vivían en el paraíso nuestros primeros padres y que perdieron por la culpa, y la otra paz del otro paraíso, que no puede perderse porque es la paz sustantiva, participación de la misma paz esencial de Dios. Cuando morimos, el sacerdote católico pronuncia sobre nuestro féretro y nuestra tumba la palabra «Pax: Requiescat in pace». «Que en paz descanséis», decimos cristianamente al recordar a alguno de nuestros hermanos difuntos, es decir, que haya logrado el profundo anhelo que palpita en la profecía, en la historia y en el fondo inalterable de la conciencia y de la historia humana.

Y no obstante, amadísimos diocesanos, la dulce y regalada paz, si no huwe como la sombra de las anchosos manos del hombre, es lo cleroto que en el orden individual y en el social sólo podemos alcanzar una paz precaria, porque es inconsistente y porque no es absoluta. La guerra, palabra tremenda que es la antitesis de la paz, nos accecha a cada momento, en todos los órdenes. Jeremías tiene una palabra tremenda, que parece una nueva forma del suplicio de Tántalo: «Pax, pax, et non erant pax»; «Paz, paz y no hay paz» (Jer. 8, 14). Alargamos la mano para cogarla, tal vez para ofrecerla a otro, y recibimos la mordedura que nos pone en mayor guerra.

Ya conocéis, amadísimos diocesanos, la teoría de la paz y de la guerra. Creado el hombre para vivir en paz, consigo mismo, con Dios y socialmente, cometió la locura de enemistarse con Dios, centro único y único factor de paz; y este trastorno fundamental de la libertad, de la vida, de las aspiraciones del hombre produjo toda suerte de guerra. «No hay paz para los impíos» (Is. 57, 21), es decir, que fuera de Dios o contra Dios, sosten esencial del orden en el mundo, de la materia y del espíritu, es imposible el equilibrio del pensamiento y de la voluntad y, por lo mismo, el de la libertad que nace de ambos.

Toda guerra, en todas sus formas, es obra de la libertad desquiciada del hombre.

Lo que equivale a decir que toda guerra es hija del pecado. «Todo el mundo se ha levantado en guerra contra los insensatos» (Sap. 5, 21), dice la Escritura en frase enérgica; porque toda criatura tiene derecho a ponerse en guerra contra el hombre que se ha puesto en guerra con Dios, arrancando su vida espiritual del quicio de la vida divina.

Esta es la filosofía, o mejor la teología de la paz y de la guerra. Os la exponemos someramente porque que sin ella es imposible darnos cuenta de este fenómeno de las luchas del espíritu y de éste con la carne, que es la guerra con nosotros mismos; de la enemistad con los otros, que es la guerra con nuestros prójimos; y de estos transformos sociales en que los hombres, dentro los confines de una nación o lanzándose unos rasos y unas razas contra otras razas y reinos, luchan entre sí hasta imponer unos a otros la supremacía de la fuerza, lo que constituye este fenómeno histórico horrendo que llamamos propiamente la guerra.

«La guerra! Los hombres la temen; si la hacen es para lograr la paz. Y porque la temen, y porque el anhelo natural del hombre es la paz, se ha trabajado lo indecible para eliminarla de la humana historia. No obstante, la guerra es lacra perenne de la humanidad. Nadie ha podido raerla de ella. Como momento excepcional de la historia, nace el Príncipe de la paz en una hora en que «todo el mundo estaba compuesto en paz», dice la Liturgia; cuando Roma, como caso único en sus anales, había cerrado las puertas del templo de Jano, símbolo de paz universal. A raíz de la última guerra europea se predicó el exterminio de toda guerra, y la guerra ha seguido haciendo sus estragos en cien lugares del mundo. En estos tiempos de refinado sentido jurídico, más que de anhelo de la verdadera justicia, se ha formado una Sociedad de Naciones para componer pacíficamente las querrelas de los pue los. Es aspiración nobilísima; pero dicen que la Sociedad está en franca bancarrota. ¿No es porque no se ha inspirado en la teoría cristiana de la paz?»

Terminamos este sencillo preámbulo para abordar la materia que en las presentes circunstancias nace espontáneamente de él. La guerra es pugna; es una fuerza que se levanta contra otra y lucha con ella. A veces esta lucha, tremenda, se entabla en el fondo de la conciencia del hombre: «Veo en mis miembros decía el Apóstol, una ley que está en pugna con la ley de mi corazón» (Rom. 7, 23). La paz espiritual queda rota si triunfa la pasión. Para restaurar la paz del alma con Dios y consigo misma, hay que detentar y borrar el pecado. La Cuaresma es el tiempo clásico de esta paz. La Iglesia la ha instituido para librar las almas del pecado.

En el orden social ocurre algo análogo. También la vida social tiene su «ley del pecado». Son las fuerzas contrarias a la vida normal de la sociedad. A veces se entabla la lucha en el campo político o propiamente social o económico. A veces estos tres elementos se desequilibran en forma tal, que se recurre a la fuerza de las armas para buscar el equilibrio de la paz por el triunfo del más fuerte. En el caso de la guerra propiamente dicha.

Y es el caso de España. En su suelo bendito se ha producido este fenómeno social, que ningún pueblo ha podido suprimir de su historia. Hace más de veinte años pudimos librarnos de la guerra europea, en cuyo torbellino entraron todas las naciones del viejo continente; y ahora la tormenta, terrible, se ha desencadenado sobre nuestro país. En nuestra Carta Pastoral anterior habíamos concretado las características de nuestra guerra, tan mal interpretada fuera de España. En el presente Escrito vamos a dirigirnos principalmente a nuestro país. Averiguemos si en el fondo de la contienda hay alguna desviación moral de carácter social; hagamos, en este caso, la confesión pública de los pecados de España; acopemos la penitencia que Dios nos impone, que es la guerra misma, y pidámosle, con propósito de enmienda, que ilumine la ruta de nuestra historia futura. La guerra coincide con la santa Cuaresma; indiquemos los medios con que España pueda, en el aspecto nacional, santificar su Cuaresma.

(Continuará)

DEL FRENTE DE MADRID

Radio Salamanca transmitió anoche para su difusión la siguiente crónica de El Tebibí Arrumí.

Una prueba de la desmoralización y mal mando de los rojos es esta jornada de hoy. Después de pasar el Jarama, se ha ido haciendo más considerable y más densa la resistencia marxista, accendiéndose grandes contingentes, singularmente de la 15.ª Brigada Internacional, a oponerse a nuestro avance, cuando, por suerte para nosotros, ya ocupaban nuestras unidades posiciones ventajosas.

También se ha notado que así como ayer apenas si el enemigo hizo tal cual disparo de cañón, lo que nos hizo suponer que no tenían en este frente baterías, hoy ha hecho fuego artillero desde la media mañana. Por varias veces masas de carros de asalto rusos acudieron al combate, llegando a sumar en uno de los momentos veintidós carros, los que pusieron frente a nuestras tropas. Esto costó al enemigo perder cinco carros, que están en nuestro poder, y que con los seis de ayer, hacen once perdidos para el enemigo.

Hubo también un combate aéreo por encima de Cozquez, combate que duró largo rato y del que parece que dos aparatos abandonaban el sector de la lucha seriamente tocados.

A pesar de esa resistencia enemiga, nuestras tres columnas progresaron hacia sus objetivos, ocupando posiciones ventajosas al Este del río y en terrenos que distan de Arganda y Morata de cin-

co a seis kilómetros. La carretera del puente de Arganda a Colmenar de Oreja, ha caído en nuestro poder desde el kilómetro 23 a 38.

Se han cogido al enemigo numerosos cadáveres, que sólo en el vértice del sector Pajares sumaban 140. Les hemos tomado asimismo diez y siete prisioneros, con armas; de ellos, cinco franceses, muchachos que aún no han cumplido los veinte años. También hemos cogido al enemigo ocho ametralladoras y tres cañones de 114, y sobre sesenta fusiles del último modelo ruso, arma que por lo visto abunda ahora en las manos de los marxistas.

La jornada de hoy ha sido más dura que la de ayer, pero no fué menos ventajosa, por la progresión lograda y por el castigo al enemigo.

El próximo 15 de febrero es el Día de Plato Unico.

Un deber sagrado de Patriotismo nos obliga a acudir en ayuda de nuestros hermanos necesitados.

Ayuno y generosidad

Granulado efervescente, de agradable sabor y de insuperable eficacia como disolvente del ácido úrico y de antiséptico vesico renal, es

UROSOLOVINA

Ptas. 6'30 frasco en todas las farmacias

La estancia del general Franco en Burgos

Se tributa un grandioso recibimiento al Generalísimo en Miranda y Aranda de Duero

Al llegar anteayer a Miranda de Ebro el Generalísimo Franco se le tributó un grandioso recibimiento. Las gentes se lanzaron a la calle, vitoreando hasta enrojecer al salvador de España.

—Ayer estuvo el Jefe de Estado en Aranda de Duero, en donde, advertida su presencia, el entusiasmo subió de punto.

Desfilaron ante él las milicias y las fuerzas del Ejército que se encuentran de guarnición en la ciudad de la Ribera, en medio de fervorosos vítores a la Patria, al general Franco, al Ejército español y milicias nacionales.

La señora del Generalísimo

La señora del Generalísimo, después de su visita a la Catedral se dirigió a las Huelgas, acompañándola y explicándole cuanto encierra la Abadía, el administrador de los Patronatos señor Rodríguez Perliado y el capellán.

Por la tarde salió doña Carmen de paseo a pie por la capital, acompañada de varias señoras de la aristocracia burgalesa y de noche visitó el Dispensario de la Cruz Roja establecido en el barrio de San Pedro de la Fuente.

La tarde y la noche del Presidente

El Generalísimo Franco almorzó ayer

con su señora y personas de su séquito, y a media tarde se recluyó en su despacho donde permaneció trabajando hasta la hora de cenar.

Nuevamente volvió a su despacho, recibiendo la visita de algunos generales con los que conferenció.

A la una de la madrugada se retiró el general a descansar.

La marcha

Esta mañana, a las nueve y media, ha marchado el Caudillo con su señora, ayudantes y séquito a Salamanca.

A despedirle han acudido el Alcalde de la ciudad señor Cuesta, el Gobernador señor Almagro, el presidente de la Diputación señor Casado, y los generales Dávila, Cabanellas, López Pinto y Gellego.

El público que se hallaba congregado frente a la residencia presidencial, tributó una cariñosa despedida al general Franco.

El próximo 15 de febrero es el Día de Plato Unico. Acordóis de vuestros hermanos desvalidos.

Sacrificaos, dad para que la Patria pueda atender a los que padecen necesidad

bordo de mi avión iba un misterioso árabe que no era otro sino FRANCO

Por el capitán BEEB

(Conclusión). Llegar a grandes pasos de un hombre joven que llevaba a la cintura el fajín y cuyo rostro imberbe iba pronto a propalar en millones de ejemplares por los rincones del mundo entero. General Franco, me dijo teniente la mano.

Justamente el hombre de Croydon me pidió regresar a Biarritz y que me preparara a ejecutar varios vuelos importantes. Desde la Costa Vasca fui a Marsella, llevando en mi aparato a un emisario de los nacionalistas, el cual, desde nuestra llegada a Marignane, tomó pasaje en un aparato italiano que debía conducir a Roma.

Pero antes de marcharse, este pasajero me había dejado la mitad de una carta de baraja cortada de un modo particular, siguiendo una línea en zig-zag.

Sobre todo, me había dicho, no obedezca usted ninguna orden si no es de alguien que le entregue el otro fragmento de la carta. Escuche bien. Debe adaptarse exactamente a ésta.

Vuelto a Biarritz, recibí pronto la visita de un español que, después de haberme entregado la señal de reconocimiento convenido, la famosa carta, me pidió que le llevara a Marsella junto con sus tres compañeros.

De nuevo, pues, cubrí el trayecto Océano-Mediterráneo. Desde la llegada al campo de Marsella, mis pasajeros se separaron. Dos de ellos tomaron pasaje en un avión de la línea regular Marsella-Berlín. Los otros dos se quedaron en mi aparato, y les transporté a Niza, desde donde siguieron el itinerario París-Roma.

Cuarenta y ocho horas más tarde estos últimos estaban ya de regreso y les llevé de un solo vuelo a Biarritz. Aquí, desde mi partida, se había organizado un sistema rápido de transporte que permitía alcanzar fácilmente Burgos población que había venido a ser entre tanto la capital de los nacionalistas.

Poco después tuve la ocasión de encontrar al misterioso millonario que yo conocía. Vino a verme al hotel, me mostró su pasaporte a fin de probar su identidad y finalmente me pidió que le transportase a Mallorca.

Iniciamos la marcha al día siguiente y aterrizamos en Perpignan para reponer la esencia. En esta población nos retuvieron las autoridades francesas. Mi amigo había sido reconocido y los funcionarios del aeródromo telefonaron a París antes de dejarnos partir.

La respuesta llegó enseguida. París ordenaba que regresásemos a Biarritz. El millonario no debía permanecer allí mucho tiempo, pues muy pronto le prohibieron la estancia en toda la región fronteriza con España, por lo cual abandonó la costa vasca.

EL FIN DE LA AVENTURA. En cuanto a mí, terminé mi misión algunas horas más tarde. Uno de los agentes secretos del general Franco, que acababa de realizar una tournée por diversas capitales europeas, me esperaba en Pamplona, a donde él se había dirigido en automóvil. Yo tenía que conducirle a Burgos en avión. Pero antes de abandonar Biarritz, este agente de Franco me había entregado importantes documentos en un sobre cerrado. El pensaba que este privilegio estaría más en seguridad en mi aparato que en su automóvil y tenía más confianza en la vía aérea que en la terrestre.

Ahora bien, apenas se marchó, un agente del servicio francés de contra-espionaje vino a mi encuentro y me declaró que no debía dejar Biarritz por ningún pretexto, pues se me consideraba sospechoso de transportar documentos revolucionarios.

Logré, felizmente, desembarazarme del sobre comprometedor antes de acudir al comisario especial de Biarritz, quien me hizo toda clase de preguntas sobre la naturaleza exacta de mi actividad.

No poseo absolutamente ningún documento, le dije. Y si tengo la intención de ir en avión a Burgos, es sencillamente para documentarme sobre los acontecimientos de España y tomar algunas fotos.

—Imposible, me replicó. Su aparato está interviniendo y sellado y usted no podrá salir de aquí sin mi permiso.

Durante dos días se me trató como a un detenido en libertad provisional y luego recibí la orden de regresar a Inglaterra sin escala. Esta vez sí que era realmente el fin de mi aventura. Por otra parte, a pesar de la atracción que sobre mí ejerce el misterio, me alegro de regresar a mi querido Croydon y de volver a encontrarme entre mis camaradas y el capitán Olley.

Después, bajo la característica bruma inglesa, me he puesto a re-

Informes de residentes en Málaga

Por la Secretaría General del Estado se ha dispuesto que los datos que se obtienen referentes a personas que se suponen residentes en Málaga, lo soliciten de la Delegación de cada por orden de cuatro de noviembre y que para que sea más rápida la tramitación de las contestaciones debe dirigirse la correspondencia postal y telegráfica a DIDREM-SEVILLA—en lugar de hacerlo a Valladolid—las solicitudes de informe serán tramitadas en la misma forma dispuesta para los residentes en Madrid. Se advierte que como las comunicaciones tanto postal como telegráficas con Málaga son normales, se facilitará la labor de la Delegación estableciendo relación directa con las personas, con quien se quiera comunicar sin necesidad de apelar a la DIDREM, lo que se pone en conocimiento de usted para que lo de la oportuna publicidad a fin de que llegue a general conocimiento.

DEFENSA CONTRA LA ANARQUÍA Y EL TERRORISMO BOLSHEVIQUE Y ESFUERZO POR EL DESARROLLO SOCIAL DE LA ESPAÑA Y DEL MUNDO EN TERCERO. El Generalísimo, FRANCO.

Alcaldía de Burgos

Acordado por el Excmo. Ayuntamiento la venta en pública subasta, de las basuras procedentes del barrio de las calles y plazas de la ciudad y domicilios de los residentes en la misma, que se han producido desde el día 1.º de septiembre del pasado año y que se hallan depositadas en el punto denominado «Las Fuentes» y las que se produzcan desde el día 1.º de enero hasta el 31 de diciembre de 1937, juntamente con las del Mercado de ganados, se anuncia que la citada subasta se celebrará el día 27 de los corrientes, a las dos horas en la sala destinada al efecto de la Casa Consistorial, advirtiéndose que las condiciones que han de regir en la subasta se hallan de manifiesto en el Negociado de Sanidad de la Secretaría del Excelentísimo Ayuntamiento de 10 a 13, todos los días laborables.

Lo que se anuncia para conocimiento de cuantas personas pueda interesar la subasta de referencia. Burgos 13 de febrero de 1937.—El alcalde, M. de la Cuesta.

DESDE MALAGA

Solemne Misa de campaña en acción de gracias

(Cónica del enviado especial de guerra de la Delegación de Prensa y Propaganda del Cuartel General del Generalísimo en Málaga.)

El primer acto que se ha celebrado en Málaga después de la ocupación de la ciudad por las tropas nacionales, fue, como correspondía en España católica, una solemne Misa de campaña. Tuvo lugar ésta a la once de la mañana en el Paseo del Parque, oficiando un sacerdote malagueño, el P. Campo, ante un altar engalanado. El comandante en jefe de Málaga, coronel Bo-bó, oyó la Misa a caballo, rodeado de su Estado Mayor. Enorme gentío, constituido por multitud de personas de todas las clases sociales, asistió a la ceremonia con gran reverencia, siendo muchas las personas que loaban. Emoción inefable, pues ésta era la primera Misa que oían después de seis meses de guerra contra la Religión, durante los cuales, no sólo sacerdotes y monjas, sino toda persona sopechosa de ser cristiana, ha sido perseguida y asesinada.

El día era espléndido, uno de esos días limpios, serenos, sin una nube en el cielo, que daban a Málaga tanta fama por su clima. Terminada la Misa apareció un aparato nuestro de cazas, que volando bajísimo, hizo maravillosas acrobacias, arrojando enorme ovación del público.

Seguidamente, se organizó el desfile, en el que tomaron parte, además de las tropas de la guarnición regular, milicias de Falange y Requetés, que con nuestro Ejército se vieron aplaudidos calorosamente. También fueron aplaudidos los «flechas» y «pelaysos», que con rapidez increíble han aprendido, de modo perfecto, las primeras letras de la instrucción militar.

La reorganización de servicios continúa con mayor eficacia y puede decirse a este respecto que Málaga ha sufrido una transformación grande desde la entrada de nuestras tropas. La población civil se siente atendida y segura, y el terror de los pasados meses ha sido desplazado por una confianza ciega en las autoridades por la convicción de que no tienen que temer a la justicia los que no tengan motivos para ellos. Esta actúa de modo rápido e inflexible por medio de los Consejos de guerra constituidos en la Audiencia de Málaga. A uno de éstos asistieron, hoy, los periodistas extranjeros que presenciaron la ocupación de la ciudad. De cuanto han visto, hasta ahora, los periodistas extranjeros han sacado profunda impresión y la actuación de los Consejos de guerra les ha hecho efecto favorable, tanto por el procedimiento que siguen con los acusados como por la rectitud de los jueces. Pero cierto que en presencia de estos consejos, pensales ocurrió una cosa que debe contribuir a la cesación de la leyenda

En la Catedral La fiesta de la Coronación del Papa

Hoy celebra la Iglesia la fiesta de la coronación de Su Santidad el Papa Pío XI y en el Santo Templo Metropolitano se ha celebrado con la solemnidad acostumbrada.

Terminado el coro una comisión del Excmo. Cabildo salió al trascoro a recibir a Su Excelencia Reverendísima, que llegó de capa magna, ocupando su sitio en el trono del presbiterio.

Ofició la misa el muy ilustre señor don José Pérez Muñoz, canónigo, asistido de los beneficiados don Fulgencio Peña y don Aureliano de Miguel. La Capilla de Música interpretó la misa del maestro Haller.

Bajo el crucero asistió una sección de Requetés a la misa, con gran recogimiento.

Al final el Excmo. Prelado dió su triple bendición a los fieles.

El XI aniversario del Cardenal Benlloch

El domingo, día 14, se cumplen once años del fallecimiento del eminentísimo Cardenal don Juan Benlloch y Vivó y con tal motivo el Excmo. Cabildo Metropolitano celebrará mañana sábado un solemne funeral por el alma del llorado Cardenal, tan amante de Burgos y de sus glorias.

De esperar es que los burgaleses que guarden el recuerdo del gran Cardenal, que lo son todos, acudan al S. T. M. a las diez y media a rendir un homenaje de cariño y agradecimiento a aquel que tan alto supo poner el nombre de nuestra ciudad.

La A. E. T. en Radio Castilla AYER Y HOY

El delegado de Prensa de la A. E. T. ha leído hoy, ante el micrófono de Radio Castilla la siguiente alocución:

Poco más o menos, un año; las chispitas de una lluvia gris y melancólica, golpeaban tenues las paldas y vetustas piedras de nuestro Instituto. En la plazuela, de árboles centenarios y desnudos, los estudiantes se apolonaban en corrillos discutiendo apasionadamente.

Movimiento inusitado, fiera en las actitudes, indignación en los rostros. De pronto, las miradas convergieron hacia lo alto: la bandera bicolor, la inmaculada enseña de la Patria, erizada en una de las ventanas de la fachada principal del Instituto; los escolares tradicionalistas, centinelas avanzados de los principios tres veces santos, habían tenido la audacia de izarla a la fecha gloriosa del 19 de julio, día de Resurrección de España.

Emoción y sorpresa: Allí estaba la bandera roja y gualda—sangre y oro—sonriente y retadora, flameando al viento matutino. Ella, que había penetrado en los claustros desapercibida, oculta bajo el abrigo de un artista, rodeando su pecho como en un abrazo de madre, estaba allí, extrañamente bella y evocadora, clavada en las piedras hostiles de un edificio de la república...

Así comenzó aquella huelga memorable de enero de 1936, muy de la A. E. T., aquel grito airado de protesta contra el separatismo escolar catalán, que repercutió en todos los rincones estudiantiles de España y que hizo vacilar a un gobierno de contemporalizadores y masones.

La Agrupación Escolar Tradicionalista, rememorando su brillante pasado y poniendo sus miras en el porvenir universitario español, vuelve hoy a la actuación pública con nuevos bríos, con más ánimos que nunca, vivificada por la sangre de sus mártires caídos en defensa de Dios y España, lo mismo en los actuales frentes de combate, que en aquellos tiempos de persecución y sacrificio, compartidos con nuestros hermanos de la S. E. U., en que entre las hojas coriáceas del más al parecer, momento libro, se ocultaba la amenaza negra y fría de una pistola.

Propugnamos la unión de todos los estudiantes de España, con un solo lema y una sola aspiración: restaurar la gloriosa Universidad española, autónoma en su vida interior, libre en sus métodos y con profesorado competente.

Unámonos, estudiantes españoles, bajo las águilas imperiales de la Tradición, de las cuales, como dijo el mago Sancho, ni el pico ni las garras nos importan: ¡sólo las alas!

¡Por la Universidad española! ¡Viva España!

(Del servicio de propaganda de la A. E. T. burgalesa).

CONSTRUCCIONES Luis Olasagasti (S. A.)

Construcción general - Obras de hormigón armado - Trabajos de albanilería, entretenimientos y reparaciones. ORIGINAS: Burgos: Sanz Pastor, 12 San Sebastián: San Marcial, 50 Presupuestos y con: Itas técnicas gratuitas

Amarillo y rojo

Telas para bandera nacional, tejidos con colores sólidos a la luz y a la lluvia. Fábrica de tejidos: CASA MADURGA. ZARAGOZA. Apartado 144.



"El estómago es el manantial de alegría de la vida"

Guídelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS



Aumenta de peso

en pocas semanas, el niño que toma este energético reconstituyente, aprobado por la Academia de Medicina contra

INAPETENCIA ANEMIA - RAQUITISMO

El famoso Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

puede tomarse en todas las épocas del año, pues es inalterable.

LAXANTE SALUD Contra bilis y estreñimiento. No irrita. Grajeas en cajitas. Pídale en farmacia.

No se vende a granel.

La SEGURIDAD máxima con arcas "GRUBER"

A prueba de robo. A prueba de fuego. A prueba de soplete.

Guarda V. sus libros, documentos y valores en una de estas cajas, de construcción modernísima, y duerma tranquilo.

Para facilitarle la compra de ella le tomaré a cuenta su caja antigua.

Representante: LUCIANO URIBARRI

Tinte. 10. Apartado, 76 Teléfono, 2152. BURGOS

Junta Municipal de «Subsidio pro combatientes voluntarios» de Burgos

Se pone en conocimiento de aquellas personas que se creyeren con derecho a percibir el subsidio creado por el Decreto número 174, que los correspondientes padrones les serán facilitados hasta el día 20 de los corrientes en la Oficina correspondiente sita en la Casa Consistorial, todos los días laborables y en las horas de nueve y media a una y media y de cuatro a seis de la tarde.

Burgos 12 de febrero de 1937.—El Presidente, Manuel de la Cuesta.

Gobierno Civil

DONATIVOS.

Para los comedores de asistencia social ha recibido el señor Gobernador los siguientes donativos:

2.000 pesetas de don Carmelo Casarillo; 100 de la Asociación de Inquilinos y 100 de los Sindicatos Católicos Femeninos pertenecientes a los gremios textil, aguja y oficios varios.

Es digno de resaltar este último donativo, por proceder de obreras que prescindiendo de gastos aun necesarios no vacilan en aportar una cantidad para que al menesteroso no le falte el sustento diario.

VISITAS.

El señor Gobernador ha recibido esta mañana la visita del Arzobispo de Valencia doctor don Prudencio Melo Alcalde.

Notas de la Alcaldía

Con el fin de dar el debido cumplimiento a la Orden del Gobierno General del Estado de 3 de los corrientes, la Alcaldía recuerda a todos los cosecheros, almacenistas, fabricantes, acaparadores, ganaderos, criadores, vendedores y comisionistas de los artículos que se citan a continuación, la obligación en que se hallan de presentar en la Sección de Estadística de la Secretaría Municipal, con la máxima urgencia, relación jurada de existencias; advirtiéndoles que se impondrán las sanciones que determina el artículo 9.º de la mencionada Orden, a los que no hayan declarado las existencias o cometido falsedades en los datos que se les interesa, procediéndose si fuere preciso a la incautación de los artículos.

Artículos.—Aceite corriente, ídem fino, azúcar molido, ídem cuadrado, arroz, alubias blancas, ídem de color, aguardiente, alcohol de vino, bacalao, buñuelos, café, cebollas pequeñas, carburo, conservas de pescado, ídem vegetales, ídem alimenticias, ídem dulces, chocolate, chorizo, frutas secas, garbanzos, galletas, harina panificable, huevos, jabón común, jamón, lentejas, leche condensada, ídem en polvo, patatas, pimentón, pasta para sopa, queso, sal gruesa, ídem fina, tocino, vino común, ídem generoso, vinagre.

Ganado.—De cerda, cabido, lanar, vacuno.

Carbones.—Antracita, hulla, vegetal.

Pienso.—Alfalfa seca, algarroba, cebada, centeno, guisantes, yerba, muelas, paja para pienso, paja larga, productos de la molinera, trigo.

Boletín Oficial

Gobierno Civil.—Circular sobre recogida del papel usado para atenciones benéficas, encareciendo a todos los españoles que no inutilicen, quemén ni estropeen el papel en cualquier forma que se emplee que tengan en su poder, e instrucciones a las comisiones que han de constituirse en la capital y pueblos de todos de la provincia.

Otra declarando oficialmente extinguida la enfermedad viruela ovina en los barrios de Villayuda, Granja de Escobilla, Monte norte de la ciudad, Ventorro del Casero, Huelgas y convento de los Descalzos.

Diputación Provincial.—Circular dando la conocer los baldos a favor de los Ayuntamientos que se expresan de las cantidades cobradas de la Hacienda Pública por el 20 % de las cuotas de contribución urbana, industrial y recargos municipales.

«EL ESTADO ORGANIZARA LA JUSTA Y PROGRESIVA DISTRIBUCION DE LAS CONTRIBUCIONES E IMPUESTOS EVITANDO EL ANIQUILAMIENTO DE LA RIQUEZA CREADA, Y LOGRARA EL REPARTO DE LAS CARGAS SOBRE QUIENES DEBAN SOPORTARLAS.»

El Generalísimo, FRANCO.

EJERCICIOS ESPIRITUALES

Mañana por la tarde, después del santo rosario y antes de la Salve sabatina, darán comienzo en la Iglesia del Carmen los santos ejercicios organizados por las asociaciones erigidas canónicamente en esta iglesia. Desde el próximo domingo habrá todos los días tres actos, uno a las siete y otro a las once de la mañana, con Misa y plática y a las seis y media de la tarde.

Las juntas directivas de dichas asociaciones invitan a toda clase de personas y especialmente a sus asociados a asistir con puntualidad y recogimiento a estos actos tan necesarios para despertar la piedad y regenerar las costumbres.

Jefatura de Obras Públicas

En esta Jefatura se han inscrito durante el mes de enero último los siguientes vehículos con motor mecánico.

Número 2720, a nombre «Asamblea provincial de la Cruz Roja, Burgos»

Número 2721, ídem de don Donato S. de Santiago, de Pedrosa del Príncipe.

¿ CALLOS ?

Usando sólo tres días el patentado UNGUENTO MAGICO desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes.

Hay muchas imitaciones ineficaces en todas partes. Por correo, 2 ptas.

FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 5 - MADRID

Casa Munguía

Primera casa en confecciones para caballero, señora, jóvenes y niños. Tejidos, Pañería y Sastrería



Cabanes caballero, a 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 y 150 pesetas.
Cabanes pluma, a 90, 100, 125 y 150 ptas.
Trincheras, a 20, 25 y 30 ptas.
Cabardinas, a 40, 50, 60, 70 y 80 ptas.

LA CASA MAS SURTIDA

Guía Profesional

F. Urraca
OCULISTA
DEL
HOSPITAL DE BARRANTES
Consulta particular: de 11 a 2 y de 4 a 6
GRATIS A LOS POBRES
Lain Calvo, 18 - Teléfono 1311

Moisés Arroyo
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS
PLAZA DE VEGA, 22-24
TELEFONO, 1556
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6

Doctor Muñoz Casas
Del Dispensario Oficial Antivenerico
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
ALMIRANTE BONIFAZ, 13 1.º

Sociedad Anónima Española de la Dinamita y de Productos Químicos
DELEGACION DE LA «UNION ESPAÑOLA DE EXPLOSIVOS»
Potasas de nuestras minas de Cardona (Barcelona)
ABONOS MINERALES
Supe. fosfatos, Abonos compuestos, Nitrato de sosa, Nitrato de cal, Sulfato de amoníaco, Sulfato de hierro, Sulfato de cobre, Silvinita.
Domicilio social: Oruña, 6.—BILBAO
Postal: Apartado, 157
Telegráfica: GEINCO
Telefónica: 6EINCO

Gonzalo Hernando Manrique sucesor de **Rufino S. Gonzalo**
HUERTO DEL REY 2, 4 Y 6. BURGOS

VINO BLANCO
Para estras, pescados, mariscos
EL MEJOR!

HERNIADOS!
GABINETE ORTOPEDICO, CON TALLER DE SU PROPIEDAD DEL CONOCIDO Y ACREDITADO ORTOPEDICO **JESUS DE GRADO**
PLAZA DE PRIM, NUMERO 24, 1.º, DERECHA. — BURGOS
Se construyen y arreglan toda clase de aparatos ortopédicos. Últimos modelos en piernas y brazos artificiales. Aparatos para corregir piernas y pies torcidos. Corsés ortopédicos para el mal de POTT y derivaciones de la columna vertebral. Plantillas para pies planos. Toda clase de fajas contra la obesidad, riñón flotante, descenso de estómago, eventraciones y medicales para cada caso.
APARATOS HERNIARIOS SISTEMA « TALISMAN »
construidos especialmente para cada caso, garantizando la absoluta contención de la hernia.
PRECIOS ECONOMICOS HORAS DE DIEZ A CUATRO

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ventas
Sebo fresco, a 1'55 kilo compramos: Calleja, Núñez y C.º.
Café-malte, 4 75 kilo; para tiendas precios especiales. Depósito: Lain-Calvo 26. ARRANZ.
Pago bien garrafrones y botellas de todas clases en buen estado, prefiriendo partidas importantes.
Mariano del Barrio. Fábrica de licores. Alhóndiga.
Se venden canarios flautas, machos y hembras, seleccionados.
Razón: Lain Calvo 6.
Se vende gramófono-maleta, marca «Odeón», con cuarenta placas dobles, seminuevo.
Informes: en esta Administración.

Traspasos
Tomaría en arriendo. Arrabales Burgos; amplias cuerdas o casa con cuerdas y demás.
Informes: «Parador del Siglo».

Tierras en Burgos. Se arriendan, 64 fanegas de sembradura.
Darán razón: Avenida de la Isla, 25. 1.º derecha, señor Díez-Montero.
Traspaso pensión, acreditadísima, en Aranda, finca con ribera al Duero y casa junto a un pinar.
Julia Martínez, Sanz Pastor, 13. Burgos.

Colocaciones
Señorita que tenga máquina para escribir en su casa. Informes en esta Administración.
Joven contable, desea colocación, dentro o fuera de la capital.
Informará: Sastrería Hermsilla.
Clases de Alemán. Sacrodo alemán, que habla el español, da clases de Alemán. Para informes, dirigirse a la Administración de «El Castellano», calle Santander núm. 12.
Chico, se necesita. Informes: Francisco Alonso, Plaza Mayor, 3.
Mecánicas agentes capital y provincia. Dirigirse a Compañía «Singer», Burgos.

Señora alemana, esposa de requeté, se ofrece como institutriz interina. Razón en esta Administración.
Se necesita doncella que sepa su obligación, con buenos informes. Pisonos Villalena.
Aprendiz. se necesita en Relojería Molgosa. Santander, 34.
Contable-Mecanógrafo. Se necesita para llevar oficina. Dirigirse, únicamente por escrito, detallando aptitudes, referencias etc. a Felipe Mingo, fábrica de Aguardientes, Almirante Bonifaz, 27, Burgos.

Deséase mujer de 80 a 40 años, sepa cocinar para señor solo, inútil presentarse sin buenos informes. Razón esta Administración.
Se necesitan decoradores en el taller de Valeriano Martínez, Puebla, 87, (bajo).
Ama de cría, viuda de 28 años, leche de cuatro días para casa de los padres. Informes Petra Antón, Castrojoriz.

CLINICA DENTAL
EUSEBIO MORANCHEL Y SOBRINO
EUSEBIO MIGUEL
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
ESPOLON, 2 y 4

García F.º de los Ríos
EX-MEDICO DE LA ARMADA POR OPOSICION
Del servicio del Profesor Recasens de Madrid
PREMIO EXTRAORDINARIO DE MADRID
Partos y Ginecología
ONDA CORTA Y DIATERMIA
TRASLADA su consulta desde la casa del Dr. Padilla a
Plaza de Prim, 24 Teléfono, 1423

Ruiz de Temiño DENTISTA
de la Casa de Salud Valdecilla
RAYOS X
Calle de Santander, 3 Telf. 2032
Horas de consulta: 11 a 1 y 4 a 6

C. Arangüena García - Inés
(Del Hospital de Barrantes)
Aparato Urinario y Piel
LIBERTAD, 5 TELEFONO, 1384
Consulta: de 1 a 2 y de 4 a 5

Servicio Meteorológico Español

BOLETIN METEOROLOGICO DEL OBSERVATORIO DE BURGOS
Día 12 de febrero de 1937

Barómetros:
A las ocho de la mañana: 766,0.
A las cuatro de la tarde: 764,4.
A las seis de la tarde: 764,4.

Temperaturas:
Máxima a la sombra: 10'6
Mínima a la sombra: 5'6.

Dirección y fuerza del viento:
A las ocho de la mañana: S-O.
A las cuatro de la tarde: SW-2.
A las seis de la tarde: SW-0.

Pluviómetro:
Día 12: Lluvia en milímetros: 5'5.
(5 litros 50 centilitros por metro cuadrado).

Estado general del tiempo

A las once horas del día de 12 febrero EDICION SALAMANCA

Se mantiene el mismo carácter del tiempo. Sobre la costa cantábrica continúa la nubosidad, cerrada con lluvias. Al Sur de la cordillera central es de esperar para esta noche y mañana tiempo de anticiclones.
Predicción para la noche de hoy y día de mañana:
Costa cantábrica.—Estará el cielo cubierto con algunas lluvias. El límite de la capa cerrada de nubes estará hacia los 1000 mts. Se producirán lloviznas en las montañas.
Cuenca del Ebro y costa de Levante.—Tiempo casi despejado. Hacia la mañana habrá algunas neblías sobre el río. En el resto buena visibilidad.
Este de Salamanca.—Por la noche casi despejado. Mañana casi despejado o nuboso. En la vertiente Norte de la sierra de Gredos habrá ligeras lloviznas.
Cuenca del Tajo, Cáceres, Madrid y Sigüenza.—Cielo cubierto unas tres décimas, por la noche y mañana por la mañana; por la tarde se formarán cúmulos hasta cubrir unas cinco décimas de cielo. Buen tiempo.
Este de Mérida.—Buen tiempo. Las nubes cubrirán unas tres décimas de cielo.
Guadalquivir y costa del Sur.—Tiempo casi despejado con muy buena visibilidad.
Norte de Africa.—Buen tiempo. La isoterma de cero grados estará hacia los 2500 mts. No habiendo que esperar heladas en las cordilleras del centro de España. Los vientos serán de altura a unos 2000 mts., de 20 a 30 kilómetros por hora.
Burgos 12 febrero de 1937.—El jefe del Observatorio, Adolfo M. Relloso.

Los siete domingos de San José.
SAN LORENZO.—A las seis y media en el altar del Santo y ejercicio rezado durante la misa.
Por la tarde, a las siete y media, ejercicio de los siete domingos y gozos cantados por la Juventud católica de la parroquia.
MERCED.—Los siete domingos de San José.
Por la mañana se ha ejercido en las misas de ocho y nueve.
Por la tarde, a las siete y media, Estación, Rosario, ejercicio de los siete domingos, plática y salve popular.
CARMEN.—Por la mañana a las ocho y media se ha ejercido de comunión general. Ejercicio de los siete domingos de San José se hará en las seis y media, siete y ocho, media, nueve y once.
Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M. y ejercicio de los siete domingos de San José, cánticos, sermones y bendición con el Santo AGUSTINAS DE STA. DOMINGA.
REPARADORAS DEL SACRAMENTO.—El ejercicio de los siete domingos de San José se hará en la misa de ocho y por la tarde, a las seis, después del rosario.

FABRICA DE MUEBLES VIUDA DE Claudio Angulo
Carretera de Madrid. Se construye toda clase de muebles y se hace toda clase de pintería, aserrado particular.
Venias a plazos y al contado.

Fernández Villa Hermosa
BANQUERO
Casa fundada en 1850
BANCA — BOLSA — COMPRA DE OROS — PAGO DE OROS — CAJA DE AHORROS

LA COCINA
Sección de Perfumado
Vicente P. Carmona

Noticias varias
Descanso dominical
Servicio farmacéutico.—Desde las ocho del domingo hasta igual hora del lunes corresponde la guardia a las de los señores Martín, Barriocanal y García Rebollo (Vega, 13).
Estancos.—Lain-Calvo, (Aro del Pí)

Notas religiosas

En la oficina de la Guardia Civil se hallan depositados unos documentos a nombre de don José del Val encontrados en la vía pública. Joven Pilar Laredo; también se encuentra en dicho centro, una carpeta que contiene documentos a nombre de don Benjamín.

TIENDA ASILO.
Raciones suministradas por Donativos.—Don Benjamín no Campaño, 100 pesetas.

Notas religiosas

CATEDRAL.—Capilla del Santo Rosario.
Todas las tardes, a las siete y media, se rezará el santo rosario, plática doctrinal, terminando con el Angelus.

Los miércoles y viernes del rosario se hará el Via Crucis. Tendrá la plática doctrinal el muy ilustre señor don Torre Garrido, acerca del tema «Novisimos-Muertes».

SANTIAGO (Catedral).—La Santa Cuaresma se celebrará en esta parroquia los sábados.

A las seis y media de la tarde, dominos, martes y viernes, se rezará el santo rosario y se cantará el Santo Rosario.

En los lunes, miércoles y viernes, se rezará el Santo Rosario y se cantará el Santo Rosario.

MERCED.—Todos los días, a las siete y media de la tarde, exposición de S. D. M., santo rosario, profección de España, bendición con resaca, minándose con el ejercicio de los siete domingos de San José.

Los sábados, en vez de la plática doctrinal, se cantará la salve.

Los viernes el Via Crucis se hará en la parroquia.

REPARADORAS DEL SACRAMENTO.—Durante la Santa Cuaresma se hará el Via Crucis los días después de la función de los siete domingos de San José.

Por la mañana se ha ejercido en las misas de ocho y nueve.

Por la tarde, a las siete y media, Estación, Rosario, ejercicio de los siete domingos, plática y salve popular.

CARMEN.—Por la mañana a las ocho y media se ha ejercido de comunión general. Ejercicio de los siete domingos de San José se hará en las seis y media, siete y ocho, media, nueve y once.

Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M. y ejercicio de los siete domingos de San José, cánticos, sermones y bendición con el Santo AGUSTINAS DE STA. DOMINGA.

REPARADORAS DEL SACRAMENTO.—El ejercicio de los siete domingos de San José se hará en la misa de ocho y por la tarde, a las seis, después del rosario.

FABRICA DE MUEBLES VIUDA DE Claudio Angulo
Carretera de Madrid. Se construye toda clase de muebles y se hace toda clase de pintería, aserrado particular.
Venias a plazos y al contado.

Fernández Villa Hermosa
BANQUERO
Casa fundada en 1850
BANCA — BOLSA — COMPRA DE OROS — PAGO DE OROS — CAJA DE AHORROS

LA COCINA
Sección de Perfumado
Vicente P. Carmona

Noticias varias
Descanso dominical
Servicio farmacéutico.—Desde las ocho del domingo hasta igual hora del lunes corresponde la guardia a las de los señores Martín, Barriocanal y García Rebollo (Vega, 13).
Estancos.—Lain-Calvo, (Aro del Pí)

LA COCINA
Sección de Perfumado
Vicente P. Carmona

LA COCINA
Sección de Perfumado
Vicente P. Carmona